



ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ УКРАЇНИ

01011, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11
тел. (044) 254 33 75; факс: (044) 254 33 11; www.snrc.gov.ua

23.02.12 № 09-20/1244

На № _____

Національний екологічний центр України

01032, м. Київ, вул. Жилянська, 126/23

Про надання інформації

За результатами розгляду листа від 30.01.2012 №125-1/004 надасмо відповіді на запитання, що містяться у ньому.

1. Виконання яких заходів з Комплексної (зведеної) програми підвищення безпеки енергоблоків АЕС України та заходів визначених за результатами проведення «стрес-тестів», є обов'язковою умовою для видачі ліцензії на продовження терміну експлуатації ядерних енергоблоків у понад проектний термін. Чи є невиконання заходів КзПБ підставою для відмови у видачі ліцензії на продовження терміну експлуатації ядерних енергоблоків у понад проектний термін?

При прийнятті рішень щодо можливості продовження терміну експлуатації діючих енергоблоків понад проектний термін Держатомрегулювання України буде керуватися:

- Комплексною (зведеною) програмою підвищення рівня безпеки енергоблоків атомних електростанцій, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2011 № 1270, відповідно до положень якої «Виконання програми дасть змогу створити **необхідні умови** для прийняття рішень щодо можливості продовження строків експлуатації енергоблоків атомних електростанцій»;

- постановою Колегії Держатомрегулювання України від 24-25 листопада 2011 року, у якій визначені додаткові умови продовження строків експлуатації енергоблоків АЕС, заходи з підвищення безпеки та терміни завершення робіт щодо забезпечення стійкості обладнання, трубопроводів, будівель, споруд та конструкцій до впливу землетрусу, а також забезпечення виконання обладнанням функцій безпеки в «жорстких» умовах оточуючого середовища. (з повним текстом Постанови колегії можна ознайомитися на сайті Держатомрегулювання України www.snrc.gov.ua у рубриці «Діяльність»)

2. Чи передбачено до оператора українських АЕС НАЕК «Енергоатом», до окремих АЕС або до конкретних ядерних енергоблоків застосування певних санкцій у разі невиконання КзПБ або заходів визначених за результатами проведення стрес-тестів?

Вимога щодо виконання заходів КзПБ включається Держатомрегулюванням України у окремі дозволи на пуск енергоблоків після проведення планово-попереджувальних ремонтів енергоблоків АЕС з перевантаженням активних зон, які згідно Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» є документами дозвільного характеру.

Цим же Законом України (стаття 17¹) передбачені санкції у разі невиконання умов документів дозвільного характеру.

**Перший заступник Голови –
Головний державний інспектор
з ядерної та радіаційної безпеки України**



М.Х.Гашев